



张磊

□据《南都娱乐周刊》新浪娱乐

听说,《中国好声音》第四季开播后,街头流浪歌手的经典曲目已经从汪峰老师的金曲与时俱进地变成了《南山南》。日前,《南山南》原创人马頔(di)发微博表示,凭借翻唱《南山南》一举成名的《中国好声音》第四季冠军张磊“侵权了”。

《南山南》原创人马頔维权 讽刺张磊“扛起侵权大旗”



马頔

1 马頔讽刺张磊 “扛起侵权大旗”

自好声音张磊演唱《南山南》一炮而红之后,那英赞叹其“扛起了民谣的大旗”,这句话后来成了大家讨论的热点,喜欢张磊的人会说小伙子确实唱得好,是民谣嗓;对张磊感觉一般的以及马頔的粉丝则认为:“靠翻唱不靠原创怎么就扛起民谣大旗了?”

争议进行到19日,又有了新剧情:马頔连发微博,不仅在微博上讽刺张磊“扛起了中国侵权大旗”,更是发布长微博《咱们来聊聊呗》说明情况。

在长微博的开头马頔就说了:“我从来没指责过个人,你可以不懂事,但千万别不懂法。咱们来分析一下,别该谈权利的时候谈利益,该谈利益的时候谈人情。”接下来他把《南山南》和张磊、《中国好声音》之间的关系作了一个梳理,称张磊“至少两次或以上,在不同场合以《南山南》为主要卖点进行商演及宣传,没打任何招呼,没有任何授权协议”。

在长微博发出后不久,马頔的粉丝与张磊的粉丝就发生了对掐,所以马頔又很快发出一条微博,主要是劝粉丝冷静克制,“维权不等于撕逼”。

有人针对张磊“至少两次或以上,在不同场合以《南山南》为主要卖点进行商演及宣传”的说法进行了一个不完整的统计,发现张磊在比赛结束后公开表演《南山南》不止两次。

2 马頔炒作? 人家早火了

虽然也有部分不太喜欢马頔其人及其作品的乐迷说马頔太过玻璃心,但是事实上,马頔的表现已经算是十分克制,在长微博里说事实讲疑点,并没有过激地表达情绪,而且,作为独立音乐厂牌“麻油叶”的创始人,马頔在独立音乐圈同行里口碑不坏,大家一致认为他情商不低。

马頔早在2013年甚至更早一些时候就已经在小众乐迷里火起来了,2013年,快男左立唱红了同为“麻油叶”成员的宋冬野的《董小姐》。宋冬野被“引爆”之后,“麻油叶”开始集体蹿红,其中当然包括了“麻油叶”的老大、台柱子、颜值担当马頔。

在这一年,马頔签约了“摩登天空”,然后很快出专辑,作巡演,在民谣乐迷里受欢迎的程度并不亚于商业主流的明星歌手。第四季好声音之后,就像前面说到的一样,在大众层面,马頔的代表作《南山南》火了,马頔也火了。

由于“摩登天空”不同于其他商业主流的唱片公司,和旗下歌手之间属于相对松散的合作关系,所以,有人推测,这一次马頔发文,应该纯粹是马頔的个人行为,可能没有与“摩登天空”提前沟通或协商。

3 《中国好声音》并非首次引起版权纠纷

说起来《中国好声音》也不是第一次引起版权纠纷了。第一季《中国好声音》因为李代沫在参赛时演唱《我的歌声里》,词曲作者、原唱曲婉婷及其公司就公开向李代沫发出了律师函。

那《中国好声音》第四季冠军张磊是否取得了《南山南》的商演授权?张磊方面做出了回应。《中国好声音》的比赛结束后,张磊直接签约了“梦响强音”。“梦响强音”宣传总监许婷表示:“目前公司法务部正在与马頔公司法务、版权部门积极

沟通,争取取得比赛之后公开演唱《南山南》的授权。”那么就等于马頔方面确实没有授权张磊在比赛结束后继续演唱《南山南》?许婷小姐对这一问题回应说:“之前的协议确实限定了《南山南》只能用于比赛。目前我们很有诚意跟原作者方面沟通版权问题,如果不能取得授权,以后我们不会再演绎这首歌曲。”

网曝司机冒充赵薇老公骗过人脸识别系统卖掉其豪宅 有人冒充他的脸 还要卖掉他的房

□据 搜狐娱乐

昨日,《人民法院报》通过其手机客户端称,赵薇老公黄有龙被告上法庭,原因是有人买了他的豪宅,却迟迟无法入住,因而将他告上法庭,要求黄有龙交付房屋。

看上去是黄有龙无理,可这房子不是黄有龙卖掉的,而是他的司机冒充黄有龙到公证处,通

过人脸识别系统办理了委托公证证明,委托另一人将房屋卖给了武某。

事情败露,该房屋自然无法交付,黄有龙就被武某告上了法庭,要求交付房屋。

到底什么是公证处的人脸识别系统?

据了解,目前已有部分公证处引进了人脸识别系统。人脸识别系统采用最新人脸识别方

法,结合最新的第二代身份证阅读器应用技术,通过摄像头捕获到的人像或是指定的人像与数据库中已登记的某一对象作对比核实,确定其是否为同一人。某品牌人脸识别系统的广告称,识别率高于98.3%。

据了解,该案将于10月22日在北京市朝阳区人民法院开庭。

彩钢专栏 广告热线:65139988
圣工钢构 南商公司
 镀锌方管、c型钢、彩板、复合板,市场最低价,钢构、彩板一条龙服务,八米剪折镀锌板、不锈钢板、开平下料、专业制作天沟。
 电话:6223198 13629807977
 地址:二广钢材城6街12号13号

健康资讯 广告热线:65139988
 豫(医广)〔2014〕09-30-445号
洛阳肤康医院
皮肤病专业
 地址:牡丹广场、金源国际后面(涧西区延安路9号车终点站) 电话:64395111